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Δωρεάν θεατρική παράσταση στο Πέτρινο της Πυλαίας
Την εµβληµατική προσωπικότητα του Νικηταρά σκιαγραφεί η θεατρική παράσταση «Αι γενεαί πάσαι..Νικηταράς!»

 

Την εµβληµατική προσωπικότητα του Νικηταρά σκιαγραφεί η θεατρική παράσταση «Αι γενεαί

πάσαι..Νικηταράς!» του Γιώργου Α. Χριστοδούλου, που ανεβάζουν ο δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη

και η Αντιδηµαρχία Πολιτισµού και Τουρισµού τη Δευτέρα, 22 Μαΐου στο Πέτρινο Πολιτιστικό της

Πυλαίας, στις 20:30.

 

Η παράσταση, που έχει πρωταγωνιστές τον Χρίστο Γεωργίου στον ρόλο του Νικηταρά και τη Σάρα

Τερζή στον ρόλο της κόρης του, Σοφίας, παρουσιάζει τη ζωή του ήρωα της επανάστασης του 1821

Νικηταρά, ενός Έλληνα, ο οποίος σε όλη του τη ζωή πολέµησε για µια πατρίδα ελεύθερη. Πρόκειται

για µια σπαρακτική ανθρώπινη ιστορία που θα συγκινήσει και τον πιο σκληρό θεατή. Μια

παράσταση που παρουσιάζεται από το 2021 µέχρι και σήµερα σε διάφορες περιοχές της Ελλάδας

και σε διάφορους δήµους της πατρίδας µας.
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Αξίζει να υπογραµµιστεί, πως την κατασκευή του σπαθιού του Νικηταρά, που είναι ακριβές

αντίγραφο και εµφανίζεται στην παράσταση, επιµελήθηκε ο Λευκαδίτης καλλιτέχνης- τεχνίτης Νίκος

Κορφιάτης

 

Ο συγγραφέας Γιώργος Α. Χριστοδούλου έχει εργαστεί σε εφηµερίδες, περιοδικά και ραδιόφωνα.

Έχει γράψει πολλά βιβλία («Ο λόγος της Ειρήνης» «Ιστορίας Λόγος» «Ορατός κύκλος», «Το δάκρυ

της Τζοκόντας» και «Ο Γλύπτης και η κοιµωµένη του»), καθώς και πολλά θεατρικά έργα, ανάµεσα

στα οποία και τρία που έχουν θέµα την επανάσταση του 1821 («Ο Θεός έβαλε την υπογραφή του…

Θεόδωρος Κολοκοτρώνης», «Μια δίκη παρωδία… Γεώργιος Καραϊσκάκης» και «Αι γενεαί πάσαι…

Νικηταράς»).

Είναι µέλος της Ένωσης Θεατρικών Συγγραφέων και εδώ και χρόνια δίνει διαλέξεις σε φοιτητές ως

θεατρικός συγγραφέας και κριτικός θεάτρου, σε Δραµατικές Σχολές και σε τµήµατα θεατρικών

σχολών των Πανεπιστηµίου.

 

Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγµή που συµβαίνουν.

Μοιράσου το:

Σχετικά µε τον αρθρογράφο THESSNEWS-DESK

Η συντακτική οµάδα του ThessNews.gr αποτελείται από επαγγελµατίες δηµοσιογράφους, τα

αποκλειστικά ρεπορτάζ των οποίων έχουν αναπαραχθεί από το σύνολο των ηλεκτρονικών και

των έντυπων Μέσων ενηµέρωσης της επικράτειας.
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Γιατί η Σίσσυ Βελισσαρίου είναι η κατάλληλη υποψήφια του ΜέΡΑ25

Είµαι η Σίσσυ Βελισσαρίου και είµαι υποψήφια βουλεύτρια µε το ΜέΡΑ25, στο ψηφοδέλτιο της Α' Αθήνας. Είµαι Καθηγήτρια 

στο Τήµα Αγγλικής Λογοτεχνίας και Πολιτισµού στο ΕΚΠΑ. Σας καλώ να µε ψηφίσετε, γιατί όλα µπορούν να είναι αλλιώς.
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